# БЕЛГОРОДСКИЕ



## ИЗВЕСТИЯ

**ВТОРНИК** 

**∨ОБЛАСТЬ** • ФАКТ

У ОБЛАСТЬ • ФАКТ

ЗА 1,5 МИЛЛИАРДА
НАЦІРОЕКТ. В мир-не Наследне посёлка Дубового Белгородского района началась
подготовка строительной
площадии будущей школы
на 1 тыс. мест. Её возведут по
нацпроекту «Образование» в
рамках концессионного соглашения нежду минстроем региона и ООО «ПроШкола». Сейзас на земельном участие кидут
подготовительные работы. Генподрядчик проейл геоделичесиме исследования и топографическую събену. Оценочная
около 20 тыс. кв. м составляет 1,5 мидр дубелей. Ввести школу в эксплуатацию планируот в декабре 2024 года. Также
в рамках концессионных соглашений в районе к исмин 27024 ют в декаоре с 2024 года. Также в рамках концессионных согла-шений в районе к концу 2024 года построят школу на 750 мест в мкр-не Стрелецком-23 и школу на 1,5 тыс. мест в мкр-не Центральном.

#### ПОГОДА НЕ ПОМЕХА

ПОГОДА НЕ ПОМЕХА КАЧЕСТВО ЖИЗНИ. В Валуй-ском горокруге возводят мост через реку Сскол в селе Поми-чово. Работы на объекте старто-вали в прошлом году. Мост воз-водят по программе «Совершен-ствование и развитие трансгор-ткой системы и дорожной сети Белгородской области». Несмо-тря на погодные условия, строьелгородском ооласти». Неско-тря на погодные условия, стро-ители работают каждый день. К началу марта они установили че търе опоры, а также пролётные строения. На объекте также за-планировано устройство водо-сбросных сооружений с про-езжей части, будет сделан во-доторял и мочетные сооружеезжей части, будет сделан во-доотвод и очистные сооруже-ния, установят наружное осве-щение. Общий объём выделен ных средств составит порядка 140 млн рублей. Работы плани руют завершить к 30 июня.

### ХОРОШАЯ ИДЕЯ

ХОРОШАЯ ИДЕЯ
СОДЕЙСТВИЕ. По поручению главы региона Влекслава
Гладкова специалисты подинчут заточувший з Черникском
районе танк вренён Великой
Отчекственной на Черником
мания 1-34 провалилась под 
лёд у посёмя Красный Строва 
марта 1-34 провалилась под 
лёд у посёмя Красный Строва 
марта 1-34 года и вот уже 80 лет 
маходится на губние нескольподиты выгороватовых однаком каторы в болотистой нестностром так повероность, однаком стром в болотистой нестностром так повероность, однаком стром по порожения регичались. Старосогольский курнамагист Горий Теплов попросит убернатора оказать содействие в 
вываюления тами на болота, так 
как близится 80 -летие Курской 
битызь Гладков ваяв вопрос под 
сой Комтъроль и дал поручение 
совему замесителю Владимиру 
Базарову.

### ПОЁМ ДЛЯ НАШИХ

КУЛЬТУА. Первый патрио-тический фестиваль «Героям Z посвящается...» прошёл в Во-локоновском районе при под-держке министерства общест-венных комнуникаций Белго-родской области. Участие в нём приняли более 40 юных самоде-ятельных артистов территории приняли более 40 юных самоде-ятельных артистов территории и соседних районов. Оценива-ли участников в двух возрастных категориях — от 7 до 13 лет и от 14 до 25 лет. Победителями в но-минации «Поззия» стали На-дежда Максиненко (Ютановская школа) и Дарая Семенова (Центр культурного развития села По-громец), в номинации «Патрио-громец), в номинация «Патриошкогий у Адрам сченов Сесту у кулктурного развития села По-громец), в номинации «Пагрио-тческая и бардовская песия»— Валерия Лю (ЦКР посёлка Воло-коновка) и Микали Соболь (ЦКР посала Пятинцкое), в номина-ции «Приязавние коллет» пер-выми стали Елизавета Мащино-за (ЦКР села Погромец) и Ан-на Лубятина (Ютановская шко-ла). Приз зрительских синтатий, достался Каролиен Сукановой (Волучае-Алекацировская шко-ла). Дарае Топоничковой и Сертею Сазанову (Покровский сельский дом культуры). МАРТА 2023 г.

**▽ПОДДЕРЖКА •** ЖИТЕЛЯМ БЕЛГОРОДСКИХ СЁЛ С ВВЕДЁННЫМ РЕЖИМОМ ЧС ПОКАЗАЛИ, БУДЕТ ВЫГЛЯДЕТЬ НОВОЕ ЖИЛЬЁ

### Когда узнали обрадовались







Оксана ПРИДВОРЕВА, Алексей ДАЦКОВСКИЙ

Жители Журавлёвки, Красно-го Хутора и Новой Наумовки по-бывали в микрорайоме / лит-ка в Дубовом, где сейчас воз-водят дом, квартиры в кото-ром предназначены для пересе-ленцев. Семьи из Белгородско-го райома, отселённые из-регулярных обстрелов ВСУ, осна-тривали варианты предлагано-го им жилья 11, 14, 15 и 17 марта.

Сказал, дать лучшую Сёстры Вера Ванюшенкова и Нина Самой

Сказал, дать лучшую
Сёстры Вера Ванюшенкова и Нина Самойлова год назад вынужденно покинули Журавлевку и всё это время проживали в ПВВ. Вера
Алексевна и Нина Алексевна, чьи дома раньше находились в разных сторонах села, сейчасживут в одном номере.
— Хотелось бы домой поехать, побыть там,
но нельзя, — рассказали они. — Всё, что держали, бросили: и усадьбы хорошие были, и на земле сколько насажено! Сад какой: смородина чёрная и красная, жимолость, орех.
Восьмиэтажный многоквартирный дом, в котором они присмотрени варианты нового жилья,
сейчас строят. В эксплуатацию его введут к контром они присмотрени варианты нового жилья,
сейчас строят. В эксплуатацию его введут к кондожного в выста жильные комоту в Іквартале 2024-то. Во время осмотра белгородцам показали планировку уже готовых квартир, максимально приближенную к их будущим «квадратным метрам».

ным метрам». Вместе с Ниной Алексеевной — правнук Ки-

ным меграм».
Вместе с Ниной Алексеевной — правнук Кирилл.
— Приехал выбирать квартиру, сказал, дать
самую лучшую, — улыбается она. И рассказывасте ёд мы в Журавлёже — 40 «квардатов», квартира будет равной по площади. Вера Алексеевна
взамен большого дома в более чем 220 кв. м выбрала четыре двухкомнатные квартиры.
Напомним, после встречи с тубернатором
Вячеславом Гладковым 24 января президент Владимир И Гунин принял решение о выделении региону средств на строительство жилья для белгиону средств на строительство жилья для белноваению усредным образивам в результате Чс,
президент заявил, что Белгородская область получит 9,4 мира рублей из федеральной казны.
Михаил и Яюдамила Питиченко до середины
сентября жили в Красном Хуторе. Из дома они
ускали 14 сентября, а уже на следующий день,
рассказала Людмила Андреевна, их жилье пострадало при обстреле:

— Сейчас хивём у дочери в
Красном Октябре. Когда узнани,
что дадут жильё, обрадовались.
В селе у нае на участее и дом,
и осейчас сигин, пеработает.
Супруги рассказывают: и
спрательного правменного
размещения.

ЗАРЕЗЕРВИРОВАТЬ ПОНРАВИВШИЙСЯ ВАРИАНТ МОЖНО НА 48 ЧАСОВ. ПОСМОТРЕВ ЖИЛЬЁ, СОБСТВЕННИКИ НАМ ЗВОНЯТ: ПОНРАВИЛОСЬ. И ЕСЛИ ПОНРАВИЛОСЬ, ЭТО ЖИЛЬЁ ЗА НИМИ ЗАКРЕПЛЯЕТСЯ

Понравилось — зарезервировали
Владимир Ушаков вместе с двумя сыновьями посмотрел, как будет выглядеть однокомнатная квартира, в которой поселится его тёга — 95 легниял Анна Бабаева. Все вместе оги уже год жизну в ПВЕ.

— Посмотрели квартиру на первом этаже там пол утепленный, но плитка. Боюсь, не очень удобно будет бабушке. Квартиру на втором этаже взяли бы не раздуммвая, — рассказал он. — Хотелось бы, конечно, чтобы переезд быстрее состоялся.

У вас есть возможность посмотреть раз-ные варианты квартир. Посмотрели, понрави-лось — зарезервировали, — напомнила глава Журавлёвского сельского поселения Анжели-

ка Самоилова.
Такой же вариант посоветовал жителям сво-их сёл глава Краснооктябрьского сельского поселения Иван Кравченко. По его словам, 17 марта на Улитку приехали две семьи из по-селения.

17 марта на Улитку приежали две семов вз по-селения.

— Из нашего поселения уже 11 человек вы брали новое жилье. Выезжают, смотрят. Некото-рые с первото раза выбирают, голько посмотре-ли в монитор с предложенными вариантами и говорят: «Беру». Это жильё находится в Белго-роде, Дубовом, Северном и Разумном. Предла-тается и Строитель, один челоже изъявил жела-ние жилт зам. — рассказала Краменко.

не жилт зам. — рассказала Краменко.

на столасне на переселение с момента показов жи-рых согласне на переселение дали уже 60 соб-ственников.

лых согласие на переселение дали уже 60 соб-ственников.

— Практически со всеми собственниками мы же работали. У нас создан чат жителей, где их и информируем. Каждый день люди резервиру-кот квартиры, и каждый день мы сопроможда-ем их на просмотры. Конечно, у людей змощии кенщанные и радость от того, что переслут в от-дежен вовож просто боты по люду. Оналит и согнанизах, условия хорошие, но это сельские люди, у всех частные дома, откроды, сады, пры-выкли постоянно быть в движении, — расска-зала Анжелика Васильевна. — Зарезервировать погравилемийся вариант можно на 48 часов. По-мотрев жильё, собственники нам звоият: пон-равилось. И если понравилось, это жильё за ни-ми закрепляется.

Также 17 марта жители отселённых сёл Бел-

ми закрепляется.
Также 17 марта жители отселённых сёл Белгородского района осмотрели варианты нового жилья в Разумном Белгородского района.



**∨ВЛАСТЬ •** БЕЛГОРОДСКИЕ ВЛАСТИ ПОДПИСАЛИ СОГЛАШЕНИЕ о сотрудничестве с запорожской

Её стоимость составит **872** рубля 58 копеек Подписной индекс — П4489.

### Больше путешествий

На международной туристической выставае «Интурмар-нет» Баггорауская объяст-официально заключила со-глашение о сотрудничест-в с Запорожской областью. Теперь регионы сформиру-ют единое туристическое про-странстве, будут поддержи-ват и продвитать инициати-вы и мероприятия друг друга. Благодаря соглашению реали-улот ключевые направления на-ционального проекта «Турия» и индустрия гостеприниства». Про-грамма направлена на увеличение количества путешествий внутри страны, до 140 млн в год, и 2030-очу. Это также долино обеспечить экономический рост за счёт нуль-

типликативности туристической ограсли. Нацпроект поможет сделать путешестиви по России удобными, безопасными и интересными, сообщими в пресс-службе областного правительства.

У региона уме подписаны соглашения с Санкт-Петербургом, вышкирией, Вологорадской и Воронежской областыми.

— Очень важно уделять внимание интеграции новых регионе РФ в туристическую ограсль, тем более у Запорожка огронный потенциал сточки зрения патриотического туризмы, как и у Белгородской области, — отметила начальник управления по туризму Белгородской области. Из Подзолкова.

**∨ СОДЕЙСТВИЕ** • МОБИЛИЗОВАННЫМ БЕЛГОРОДЦАМ В ДОНЕЦК ОТВЕЗЛИ ДОПОЛНИТЕЛЬНОЕ СНАРЯЖЕНИЕ

### Письма и посылки



Как сообщил губернатор Вяче-слав Гладков, из Донецка, где служат 300 мобилизованных белгородцев, вернулся нача-

служат 300 мобилизованных белгородцев, вернулся началь-ник управления региональной безопасности Евгений Воробыва. «Евгений Васильевич вернулся из очередной командировии, в ко-торую отправлялся по моему по-ручению. Отвезли нашим ребятам дополнительное снаряжение: гедополнительное снаряжение: ге-нераторы, бензоилы, квадрокоп-теры и другое оборудование. От-везил ипсьма и посылки от род-ных. Ребята также передали свои письма, которые, я уверен, с не-терпением ждут в семьях жёны, матери и дети», — рассказал гла-ва ретиона в своих соцсетях.

Одного из мобилизованных, по словам губернатора, доставили в больницу Белгорода, чтобы про-вести срочную операцию. «Сейчас медики оказывают всо необходиную помощь. Как и обещали, стараемся подрежи-вать максимально плотную связь снашми мобилизованными. Ста-раемся помочь. Так и будем даль-ше продолжать работать», — от-метил Галакок.

ше продолжать работать», — от-метил Гладков. Напомним, что недавно в Херсонскую область, где про-ходят службу 500 белгородцев, ездил замгубернатора Констан-тин Полежаев. Он передал бой-цам необходимое оборудование и допснаряжение.





# Подпишитесь на издание